

# 中国体彩报

2018年04月09日 星期一 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 戊戌年二月廿四 总第1235期 刊号：CN11-0097



3元可中2400万  
 3元比2元固定奖奖金翻倍 (第18041期开始)  
 3元比2元中奖机会翻倍 (第18055期开始) 派奖系列 A1-A4版

奖池：53.64亿

1注1000万出自四川

## 1注1600万落户甘肃

“6亿大派奖”即将揭幕，头奖送不停！4月7日，体彩大乐透第18039期开奖：一等奖中出2注，单注奖金1000万，出自四川和甘肃；其中甘肃中奖者采用追加投注，兼中600万追加奖金，个人独揽单注1600万追加头奖。奖池余53.64亿。 ▶ 相关报道见A2版

分享“6亿大派奖”三个话题必须讲

## “追加投注”将迎“三大利好”

自4月9日开售的第18041期起，体彩大乐透“6亿大派奖”强势来袭。派奖期间，追加投注面临“三大利好”：一是3元投注最多可中2400万，二是命中固定奖级比2元投注翻倍，三是有望收获“乐善奖”的额外加奖。 ▶ 相关报道见A2版



为迎派奖 全力以赴

体彩大乐透“6亿大派奖”即将揭幕！为迎接派奖，更好地服务于购彩者，各地体彩机构纷纷开展针对派奖的业务培训与业务“比武”。图为安徽淮北体彩举行体彩大乐透销售员技能大赛。

Lottery 彩票开奖

超级大乐透 第18039期

开奖日期：2018-04-07  
 本期销量：217344524元  
 开奖结果：02 07 14 29 32 + 10 11

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	10000000元	20000000元
二等奖	84注	109752元	9219168元
三等奖	563注	7017元	3950571元
四等奖	25765注	200元	5153000元
五等奖	511208注	10元	5112080元
六等奖	5275299注	5元	26376495元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	6000000元	6000000元
二等奖	46注	65851元	3029146元
三等奖	193注	4210元	812530元
四等奖	9235注	100元	923500元
五等奖	177380注	5元	886900元

奖池：5364269644.97元

排列3

第18090期 开奖日期：2018-04-07  
 本期投注总额：14946944元  
 开奖结果：9 4 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4506注	4686240元
组选6	9325注	1613225元

第18089期 开奖日期：2018-04-06  
 本期投注总额：14820220元  
 开奖结果：7 7 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6876注	7151040元
组选3	6222注	2152812元

第18088期 开奖日期：2018-04-05  
 本期投注总额：13928138元  
 开奖结果：2 1 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4718注	4906720元
组选3	3583注	1239718元

排列5

第18090期 开奖日期：2018-04-07  
 本期投注总额：10170824元  
 开奖结果：9 4 2 5 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	42注	4200000元

第18089期 开奖日期：2018-04-06  
 本期投注总额：10884364元  
 开奖结果：7 7 3 6 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	37注	3700000元

第18088期 开奖日期：2018-04-05  
 本期投注总额：9369842元  
 开奖结果：2 1 2 7 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	64注	6400000元

彩市新语

## 彩票派奖 你最关心的是哪一点

戴新

4月11日，体彩大乐透“6亿大派奖”即将迎来首期开奖。这是大乐透史上的第十次派奖。对于彩票派奖，人们早已司空见惯。说起派奖话题，购彩者又会想到哪些与他们密切相关的事？

大体应该有以下三件事。

一是想，中奖“效率”能不能更高一些？彩票派奖有点像商家促销，要么是花同样的钱买到更多的商品，要么是花比平时更少的钱买到与平时一样的商品。二者都是在“省钱”的前提下，力求

办“大事”。在彩票派奖中，可能会有一部分购彩者为中大奖而加大投入，有的人是适度加大，有人则是过度加大。相比之下，后者显然不可取。派奖或不派奖，彩票都是娱乐身心的游戏，参与者不可失去理性。

二是想，中奖能不能比平时更“容易”一点？以本次大乐透“6亿大派奖”来说，派奖幅射面相当广，有针对一等奖的，有针对固定奖的，还新增设了“乐善奖”——购彩者受益的维度增多了，其实也相当于中奖的可能性比平时更多了。

派奖期间，相信很多购彩者还会想到合买方式，均分投入和奖金？需要提醒的是，彩票合买也是有讲究的，有时候甚至是有“坑”的。有业内人士指出，合买彩票的初衷因人而异，各有不同，有助于增加购彩乐趣，降低人均花费，增强购彩娱乐性，但彩票合买者之间光有口头约定是不够的，有必要事先签订具有法律效力的合买协议，规避中奖之后的风险。

三是想，参与方式能不能更简单一点？记得前些年实体店商

家风行“满100返多少钱”等返券促销活动，上演各种人满为患，选商品排大队，结账排大队，坐电梯排大队。相比之下，彩票派奖的销售环节也在实体店完成，但上述烦恼大大减少。不过，为应对购彩者增多的现象，彩票网点也应当未雨绸缪，多琢磨一些提升服务效率的点子，为客户提供更多便捷，为派奖“落地”“生花”尽职尽责。

面对派奖这块大蛋糕，谁都想分一杯羹。这杯羹如何分，需要智慧与热情同在，理性与激情并存。



中国体育彩票 客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打，仅收取当地市话费
- 热线并行号码：4006695086

发行投诉电话：010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话：zgqcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳